
 Comunicato n. 18 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N.18 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 28-2-2004 

A) A CARICO TESSERATI 
SOSPESI 
RICCIARDELLO CONO (MAGIC VOLLEY BROLO) sospensione da ogni attività federale per gg.21 perché durante la 
gara rivolgeva ripetute offese agli arbitri.

B) A CARICO SODALIZI 
POLIESPANSE CORGHI RE - Richiamo assenza servizio asciugatura. 
PALL.PINETO TE - Multa di € 40,00 perché il pubblico locale lanciava nella zona libera e nel campo alcuni rotoli di 
carta igienica durante la gara, plurirecidiva. 
MAGIC V. BROLO - Multa di € 60,00 per la sospensione comminata al proprio dirigente.

C) RECUPERI 
GARA AS ATLETICO F.CEREDI BO - AP PALLAVOLO MANTOVA

IL G.U.F 
Viste le enormi difficoltà di società ed arbitri a raggiungere i rispettivi campi di gioco per le avverse condizioni 
atmosferiche in tutta la regione Emilia Romagna manifestatesi con abbondanti nevicate impreviste per intensità, 
come peraltro riportato dagli organi di stampa, tanto da essere state chiuse le autostrade di tutta la regione; 
considerato inoltre che i collegamenti ferroviari hanno subito notevoli ritardi anche a seguito della chiusura 
temporanea della stazione di Bologna; considerata l'eccezionalità di tali eventi che peraltro in certe situazioni 
hanno comportato delle soste sulle autostrade di molte ore sia delle squadre che degli arbitri e che in taluni casi 
seppur giunti sui campi di gioco, con notevoli ritardi e comunque oltre il consentito, non è stato possibile dare 
inizio alle gare a seguito dello stress accumulato nelle ore di attesa durante il viaggio; 
DELIBERA 
di disporre il recupero della gara: 
- AS ATLETICO F. CEREDI BOLOGNA - AP PALLAVOLO MANTOVA si recupera Mercoledì 17 marzo alle ore 20.30,
stesso campo.

D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 23 SEMPRE IN CAMPO 
GARA DIAVOLI ROSSI NICOSIA - MARUS CUTROFIANO DEL 28-2-04 
Multa di 770,00 € alla società Diavoli Rossi Nicosia

Affisso in Roma il 4 marzo 2004 
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